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• Objetivo. Conocer cómo desean los papás que 
se les festeje en su día, así como los regalos 
que les gustaría recibir. 

 

• Periodo de levantamiento. Del 26 de mayo al 
17 de junio de 2010. 

 

• 285 papás participantes. 

Metodología 

Dirección General de Estudios sobre Consumo 
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Respuestas con mayor frecuencia 

 

• 56% de los participantes mencionó que los festeja su esposa. 

• 51% considera esta celebración es muy importante. 

• 64% desearía que este año lo invitaran a un restaurante. 

• 77% dijo que regularmente celebran con una comida en casa. 

• 76% dijo que la forma de celebrar o los regalos los decide 
quien organiza.  

• 77% dijo que el festejo y regalos son de acuerdo a su gusto. 

• 64% recibe como regalo objetos personales. 

• 67% de quienes reciben objetos personales prefieren gadgets 

o equipos electrónicos. 

• 69% aprovecha las promociones para un papá o su familia. 

• 28% ha recibido regalos que no son de su agrado, 
principalmente ropa y lociones. 
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Esposa e hijos

1%

Hijos 

43% Esposa

56%

¿Qué personas te festejan con motivo de esta fecha? 
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7%

41%

51%

1%

Nada Poco Mucho No contestó

¿Qué tan importante es que te festejen o te 

den regalos este día?  
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64%

36%

23%

77%

En un restaurante Comida en casa En un restaurante Comida en casa

…¿Cómo te gustaría? …¿Cómo lo hacen?

¿Dónde te gustaría que se realizara el festejo?
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No contestó

3%

Yo decido

21%
Sí

68%

No

8%

Quien 

organiza

76%

¿Quién decide cómo festejarte o los regalos?

¿Te 

gusta?
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No contestó

4%
Por tradición

6%

Así lo piden 

mis hijos

13%

Porque 

saben que 

me gusta 

77%

¿Por qué deciden esta forma de festejarte?  
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67%

33%

Gadgets o equipos electrónicos Invitación a un cine, teatro o 

concierto

Quienes reciben objetos personales prefieren 

alguno de los siguientes:

13%

38%

5%

38%

6%

64%

23%

7%
3% 3%

Objetos 

personales 

(*)

Invitación a 

cine, teatro o 

concierto

Dinero Gadgets o 

equipos 

electrónicos

Un viaje

¿Cuales son los regalos...

…que te gustarían? …que recibes?

(*) Los participantes mencionaron: 
Pañuelos, corbatas, calcetines, pantunflas, entre otros
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No

72%

Otros

1%

CD's

2%
Ropa y 

lociones

25%

Sí

28%

¿En alguna ocasión te han regalado algo que 

no te haya gustado?     
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No

31%

Sí, para un 

papá

27%

Sí, para la 

familia

23%
Sí, para 

ambos

19%

Regularmente, ¿tú o tu familia aprovechan las 

promociones del Día del Padre?
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No los verá

8%En el lugar 

de trabajo

7%

En casa o de 

amigos 

42%

En 

restaurante o 

bar

43%

Con motivo del mundial de futbol, ¿dónde 

verás los partidos?   
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34%

24%

19% 19%

2% 2%

Alza de 

precios

Ninguna Lugares 

llenos

Tráf ico 

vehicular

Mal 

servicio

No festejó

¿El año pasado a qué situaciones te 

enfrentaste al celebrar esta fecha?   
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8%

38%
34%

14%

5%
1%

18 a 25 

años

26 a 35 36 a 45 46 a 55 56 a 65 66 o más

Edad

6%

81%

10%
3%

Soltero Casado Divorciado Viudo

Estado civil
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2%

20%

12%

57%

8%

Secundaria Bachillerato Carrera 

técnica

Licenciatura Postgrado

Estudios

64%

19%

12%

3% 1%

Empleado Comerciante Por cuenta 

propia

Jubilado Desempleado

Ocupación
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4%

13%

67%

16%

Prefiere no decir Alto (Más de 12 

mil)

Medio (De 6 mil 

a 12 mil)

Bajo (Hasta 6 

mil pesos)

Ingreso personal

5%

24%

65%

6%

Prefiere no decir Alto (Más de 12 

mil)

Medio (De 6 mil 

a 12 mil)

Bajo (Hasta 6 

mil pesos)

Ingreso familiar
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